



## **В Автозаводском районе предприниматель признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших причинение телесных повреждений ребенку**



Собранные СО по Автозаводскому району Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 24 августа 2013 года в вечернее время на территории Автозаводского парка культуры и отдыха г. Н. Новгорода при заезде отца и его малолетнего сына на двухместном картинге нога 4-летнего ребёнка оказалась зажата между днищем карта и поверхностью трека. В результате мальчику были причинены телесные повреждения. Согласно проведенной в ходе расследования судебно-медицинской экспертизе данные повреждения



повлекли средней тяжести вред здоровью.

Именно предприниматель, как установили следователи СК, в нарушение требований, закрепленных в инструкции по эксплуатации карта, оказал услугу, не отвечающую требованиям безопасности потребителей, что и повлекло причинение ребенку телесных повреждений. Подсудимый достоверно знал, что инструкцией запрещена эксплуатация карта лицами, не достигшими двенадцатилетнего возраста, а также без обуви, закрывающей лодыжки.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ. В связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности от назначенного наказания он освобожден.

В пользу ребенка с предпринимателя взыскан моральный вред в сумме 700 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

09 декабря 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/997484>